7. rocnik

Datum odevzdani: 8. 4.

Jméno: Hodnoceni:
Podpis rodice:

1. Vypoditej:

—-12:4—-6= 30: 6 -8 = 15-3.6 =
—20:2—-4= —20: (=5)—-(—-4) = 10—-18:3 =
—2+4+25: (=5) = 24: (—6) —8= -30+5.6=
—35:5+12 = —12 - (—6): (2) = —24:8-7=
28:7—-14 = 9-18: (-3)+1= 7.9—-60 =
-18:249 = 2.(=3)+9: (=3) = 54+4.(-3) =

2. Pocitej vyhodné:
17-8+13-12 =

65—39 — 11+ 35 =
—25+15-11+30 =
1+ (—34) — (-14) + (-1) =

(=17) = (=17) + 56 — (+56) =

—26+21—14+19 =
—28+34—62+14 =
25—-15+4+11—31=
80 — 55 + (—36) + 16 =

24 + (—34) — 18+ (+8) =

3. Vypocitej (zdvorka ma prednost!!):

(6-14): (7-9) =
84 (—9:3)—4=
—12: (=6:2) +20 =
(=15) — (=3 —5) =
(36:6+1).(-2) =

(30 —45): (—245) =
(24—3): (—4-3) =
(=8 +10) : (15— 16) =
—8.4— (-5-5) =
99: (-9-2)+1=

4. Pocitej s racionalnimi Cisly:
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5. Dopln Ciselné rady:

-6,11

-6,15

-34,2

-34,8

-134,171

-134,176

-0,1

0,05

6. Zndzorni zlomky na Ciselné ose (preved si je spole¢ny jmenovatel nebo desetinné cislo)
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Zlomky vyjadri jako desetinna Cisla, pfipadné jako Cisla periodicka.
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G..) Uspofadej dana ¢isla od nejnizsiho po nejvétsi.
-36,4 -38,7 -359 -401 -399 -375

bJ Usporadej sestupné dané zlomky a z pismen u zlomku sestav tajenku.
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Q) Na Ciselné ose vyzna¢ zlomky z nabidky. Nejvétsi a nejmensi zlomek zakrouzkuj.
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